

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор комунального закладу
«Харківський санаторний
навчально-виховний комплекс
№13» Харківської обласної ради
_____ Г.В.Михайленко
« » вересня 2014 р.

**План роботи
комунального закладу «Харківський
санаторний навчально-виховний комплекс №13»
Харківської обласної ради
на вересень 2014 року**

План роботи навчально-виховного комплексу на вересень 2014 року

	Понеділок (01.09.14)	Вівторок (02.09.14)	Середа (03.09.14)	Четвер (04.09.14)	П'ятниця (05.09.14)
	Місячник безпеки руху дітей «Увага! Діти на дорозі!»				
I	<p>Єдиний урок: « Україна – єдина країна»</p> <p>Наради при директорі:</p> <p>1.Про планування роботи на вересень</p> <p>2.Про комплектування навчально-виховного комплексу педагогічними та медичними кадрами</p> <p>3.Про результати профілактичного медичного огляду дітей дошкільної групи та учнів</p> <p>Інструктивно-методична нарада з медичними працівниками:</p> <p>-Проведення медичного огляду учнів.</p> <p>-Призначення лікувальних процедур</p> <p>- Організація контролю дитячого харчування</p> <p>- Інструктаж для учнів з техніки безпеки на ЛФК <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>- Проведення екскурсії по школі «Школа – наша рідна домівка».</p> <p>- Проведення єдиного уроку з правил дорожнього руху.</p>	<p>- Організація адміністративного чергування</p> <p>- Складання звітів про працевлаштування учнів 9-х та 11-х класів, які закінчили НВК у 2014 році <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>- Організація єдиної класної години «Твоє здоров'я в твоїх руках» з попередження всіх видів дитячого травматизму <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>-Перевірка дотримання санітарних умов спального корпусу</p> <p>-Співбесіди з працівниками господарської частини по зберіганню та економії енергоресурсів <i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i></p> <p>-Проведення планового огляду дітей ортопедом з метою призначення лікувального комплексу.</p> <p>-Медичний огляд пільгової категорії вихованців.</p> <p>-Робота з оформлення листків здоров'я. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p>	<p>Інструктивно- методична нарада з педагогічними працівниками:</p> <p>-Про календарне планування</p> <p>-Про організацію батьківських зборів</p> <p>- Про якість та нормативність ведення класних журналів.</p> <p>- Корекція бази навчально – методичних посібників та програм. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Проведення бесіди «Пропаганда здорового способу життя»</p> <p>Лекції на тему: «Здоровий спосіб життя» по підгрупах: 1 – 4 класи; 5 – 7 класи; 8 – 11 класи. <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>- Контроль відповідності меблів фізіологічним та віковим потребам учнів <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>-Прибирання прилеглої території закладу <i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i></p>	<p>Звіт про початок 2014/2015 навчального року (ЗНЗ-І) <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>- Години спілкування «Ми – майбутні мандрівники». <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>-Перевірка санітарного стану підвальних приміщень;</p> <p>-Перевірка усунення недоліків у роботі робітників по обслуговуванню будівель і споруд відповідно до журналу <i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i></p> <p>-Проведення функціональної проби Руф'є, індексу, ЖЕЛ. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>-Діагностика протікання адаптаційного періоду учнів <i>(Соціальний педагог Сирова М.С.)</i></p>	<p>- Перевірка санітарного стану готовності навчальних кабінетів до занять.</p> <p>- Оновлення сайту. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>- Проведення тематичних диктантів «Увага! Діти на дорозі!»</p> <p>- Організація дозвілля чергової групи</p> <p>- Огляд готовності класних кімнат та кімнат відпочинку до нового навчального тижня відповідно вимогам техніки безпеки і санітарно-гігієнічних норм. <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>- Перевірка приміщень горища</p> <p>- Контроль за проведенням вступного та первинного інструктажу з БЖД з учнями на початку навчального року <i>(ІОП Дмитрієв О.В.)</i></p>

	<i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i> Нарада з працівниками господарської частини -Перевірка санітарного стану закладу -Прибирання прилеглої території				
	Понеділок (08.09.14)	Вівторок (09.09.14)	Середа (10.09.14)	Четвер (11.09.14)	П'ятниця (12.09.14)
Місячник безпеки руху дітей «Увага! Діти на дорозі!»					
Тиждень «Я- учасник дорожнього руху»					
II	Нарада при директорі: - Про працевлаштування учнів 9-х та 11-х класів, які закінчили НВК у 2014 році -Про забезпеченість навчально-методичними посібниками та навчальними програмами - Про оформлення навчальних кабінетів - Про стан забезпечення учнів підручниками, довідкою та методичною літературою. Організація роботи бібліотеки - Відповідність меблів віковим і фізіологічним особливостям учнів та	Організація адміністративного чергування Співбесіди з учителями за програмами, складання графіку контрольних, практичних та лабораторних робіт на I півріччя. Надання Департаменту науки і освіти статистичного звіту (ф. ЗНЗ - 1) <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i> Ознайомлення учнів зі Статутом школи, правилами для учнів Засідання Ради школи <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i> Маркування парт. Контроль санітарного стану приміщень класних кімнат Контроль фізкультурних	Інструктивно- методична нарада: -Про стан ведення класних журналів -Про організацію методичної роботи з учителями школи -Нові нормативно-правові документи щодо ведення ділової документації. Оновлення сайту. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i> Практичне заняття „Перехід вулиці з інтенсивним рухом транспорту”(1-11 класи) <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i> Аналіз ортопедконтроля Підготовка проекту наказу: Робота з протиепідемічних заходів та профілактики ГРЗ. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i> -Перевірка стану робочої	Підготовка звіту про чисельність і склад педагогічних працівників. Складання таблицю робочого часу вчителів. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i> Виставка малюнків «Світлофор-наш кращий друг» <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i> Аналіз перевірки дотримання повітряного, температурного, світлового й гігієнічного режиму в школі. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i> -Перевірка усунення недоліків по журналу роботи робітників по обслуговуванню будівель і споруд	Перевірка санітарного стану готовності навчальних кабінетів до занять. Батьківські збори, на яких ознайомити батьків з вимогами лікувально-охоронного режиму школи. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i> Батьківські збори. Індивідуальна робота з батьками Огляд готовності класних кімнат та кімнат відпочинку до нового навчального тижня відповідно вимогам техніки безпеки і санітарно-гігієнічних норм . <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i> Відвідування наукового

<p>дітей дошкільної групи. - Про підсумки організації літнього відпочинку вихованців Інструктивно-методична нарада з медичними працівниками: - Проведення проби Руф'є, ЖЕЛ. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i> Оновлення класних куточків з інформацією про безпечний рух дітей Провести класні та виховні години: «Вивчаємо дорожні знаки» (1-4 кл.); «Азбука безпеки» (5-8 кл.); «Безпека на дорозі» (9-11 кл.) <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю)</i> -Нарада з працівниками господарської частини планування роботи на наступний тиждень -Перевірка санітарного стану закладу <i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i></p>	<p>хвилинок <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i> -Нарада з працівниками господарської частини планування роботи на наступний тиждень -Прибирання території закладу -Перевірка роботи на території закладу -Перевірка спального корпусу <i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i> Анкетування дітей з метою виявлення їх зайнятості у літній період <i>(Соціальний педагог Сирова М.С.)</i></p>	<p>дисципліни -Робота з документами -Прибирання території прилеглої до закладу <i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i></p>	<p><i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i></p>	<p>медичного товариства – лікар ортопед. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i> -Підсумки роботи за тиждень -Перевірка горищних приміщень -Огляд класних та спальних кімнат <i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i></p>
---	---	---	------------------------------------	--

	Понеділок (15.09.14)	Вівторок (16.09.14)	Середа (17.09.14)	Четвер (18.09.14)	П'ятниця (19.09.14)
	Місячник безпеки руху дітей «Увага! Діти на дорозі!»				
III	<p>Нарада при директорі:</p> <p>-Про стан ведення шкільної документації, нормативність її ведення</p> <p>-Про організацію роботи щодо запобігання корупційним діям</p> <p>-Аналіз ведення документації організації харчування медичною сестрою з дієтичного харчування.</p> <p>-Про організацію роботи гуртків</p> <p style="text-align: center;"><i>Інструктивно-методична нарада з медичними працівниками:</i></p> <p>-Аналіз роботи інструкторів ЛФК організація групових та індивідуальних процедур). Профілактика застудних захворювань серед дітей 1-4 класів .</p> <p style="text-align: center;"><i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Оформлення класних куточків</p> <p>Провести вікторину з ПДР „Вперед до дорожніх знань” 1- 4 кл.</p> <p><i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Підготовка проекту наказу:</p> <p>Про створення атестаційної</p>	<p>- Організація адміністративного чергування</p> <p>- Перевірка документації</p> <p style="text-align: center;"><i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Провести до Дня партизанської слави (22 вересня):</p> <p>а) класні години, уроки мужності:</p> <p>«Ті дні у пам'яті народній» (5-7 кл.);</p> <p>«Мої герої-земляки» (9-11 кл.)</p> <p><i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Підготовка проекту наказу:</p> <p>- Про дозвіл проведення дітей дошкільної групи нічного сну в домашніх умовах.</p> <p style="text-align: center;"><i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>-Перевірка спального корпусу</p> <p>-Прибирання території закладу</p> <p>-Співбесіди з працівниками господарської частини по зберіганню та економії енергоресурсів</p> <p>-Складання актів звірки по енергоносіям</p> <p>-Заповнення журналів по енергоносіям</p> <p style="text-align: center;"><i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i></p>	<p>Інструктивно- методична нарада:</p> <p>Знайомство з нормативними документами про атестацію. Засідання атестаційної комісії. Прийом заяв на позачергову атестацію.</p> <p>Про організацію вивчення рівня наступності в 5-х класах.</p> <p style="text-align: center;"><i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Створити виставку книг до Дня партизанської слави</p> <p>Конкурс на кращий малюнок до Дня партизанської слави</p> <p style="text-align: center;"><i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Засідання ШМПК.</p> <p style="text-align: center;"><i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>-Робота з документами</p> <p>-Перевірка стану робочої дисципліни</p> <p>-Перевірка роботи технічного персоналу в учбовому корпусі</p> <p>-Заповнення журналів по енергоносіям</p> <p style="text-align: center;"><i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i></p>	<p>До Дня партизанської слави провести:</p> <p>а) класні години, уроки мужності:</p> <p>«Народ пам'ятає, народ славить» (1-11 кл.)</p> <p><i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Відвідування наукового медичного товариства – лікар ортопед.</p> <p style="text-align: center;"><i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>-Перевірка санітарного стану бойлерної</p> <p>-Перевірка санітарного стану підвальних приміщень їдальні</p> <p>-Перевірка усунення недоліків по журналу роботи робітників по обслуговуванню будівель і споруд</p> <p>-Заповнення журналів по енергоносіям</p> <p style="text-align: center;"><i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i></p>	<p>Перевірка санітарного стану готовності навчальних кабінетів до занять.</p> <p style="text-align: center;"><i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Організація дозвілля чергової групи</p> <p>Провести вікторину з ПДР «Три чудових кольори» 5-7 кл.</p> <p>Огляд готовності класних кімнат та кімнат відпочинку до нового навчального тижня відповідно вимогам техніки безпеки і санітарно-гігієнічних норм</p> <p><i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Складення та затвердження плану профілактичних щеплень та р. Манту на 2014 рік для дошкільної групи.</p> <p><i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>-Підсумки роботи за тиждень</p> <p>-Робота з інженером з охорони праці</p> <p>-Заповнення журналів по енергоносіям</p> <p><i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i></p>

комісії та проведення атестації педагогічних працівників у 2014/2015 н.р. Формування та надання списку педагогічних працівників, які атестуються.

(ЗДНР Петренко О.В.)

-Нарада з працівниками господарської частини планування роботи на наступний тиждень

-Перевірка санітарного стану закладу

-Прибирання прилеглої до закладу території

-Співбесіди з робітниками обслуговування споруд та будівель з поточних питань

-Заповнення журналів по енергоносіям

(ЗДАГР Шведова А.П.)

	Понеділок (22.09.14)	Вівторок (23.09.14)	Середа (24.09.14)	Четвер (25.09.14)	П'ятниця (27.09.13)
	Місячник безпеки руху дітей «Увага! Діти на дорозі!»				
	Тиждень дошкілля				
IV	<p>Нарада при директорі: - Про стан ведення шкільної документації на початок навчального року -Про запровадження системи стимулювання та мотивації працівників закладу з використанням кваліметричного підходу</p> <p>Підготовка проекту наказу: Про організацію стану вивчення викладання навчальних предметів у I семестрі. Проведення аналізу потреби у професійному навчанні педпрацівників у 2014/2015 навчальному році. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i> -Засідання Євроклубу «Сузір'я». -Обговорення сценарію святкування Дня вчителя. <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.; педагог-організатор Букій Л.А.)</i></p> <p>Проведення перевірки стану підручників. Старт конкурсу «Живи, книго!» <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i> Інструктивно-методична</p>	<p>Контроль санітарно-гігієнічних норм в організації навчально-виховного процесу <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i> Виховні години «Моя земля – земля моїх батьків» 7-11 кл. <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i> Відвідування наукового медичного товариства – лікар невролог та фізіотерапевт. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i> -Співбесіди з робітниками обслуговування споруд та будівель з поточних питань -Прибирання території закладу -Заповнення журналів по енергоносіям <i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i> -Контроль наявності та знання працівниками схем евакуації на випадок надзвичайної ситуації в підрозділах закладу <i>(ІОП Дмитрієв О.В.)</i></p>	<p>Інструктивно- методична нарада з педагогічними працівниками: -Про організацію роботи по забезпеченню документами про освіту випускників 9-х,11-х класів 2014/2015 н.р. -Про хід вивчення рівня наступності в роботі вчителів школи I-II ступенів та надання методичної допомоги <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Вечірній кінозал: „Мобільна безпека” <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Складення списків учнів за основним діагнозом і супутньою патологією, листків ортопедрежиму для класу та лікувальних пасивних поз корекції для спалень. Підготовка планів на наступний місяць. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i> -Робота з документами -Перевірка стану робочої дисципліни -Перевірка роботи технічного персоналу в учбовому корпусі -Заповнення журналів по енергоносіям</p>	<p>-Організація роботи по забезпечення документами про освіту випускників 9-х,11-х класів 2014/2015 н.р. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>-Обговорення небезпечного використання мобільного зв'язку та інших технологій. <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i> -Відвідування наукового медичного суспільства – лікар ЛФК. Складення звіту про виконання режимних моментів. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i> -Перевірка санітарного стану бойлерної -Перевірка санітарного стану підвальних приміщень їдальні -Перевірка усунення недоліків по журналу роботи робітників по обслуговуванню будівель і споруд -Заповнення журналів по енергоносіям <i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i> -Перевірка стану охорони праці у приміщеннях</p>	<p>-Складання табелю робочого часу вчителів Оновлення сайту. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i> -Конкурс малюків «Обережно – мобільник!» -Огляд готовності класних кімнат та кімнат відпочинку до нового навчального тижня відповідно вимогам техніки безпеки і санітарно-гігієнічних норм . <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Призначення лікаря-ортопеда після завершення огляду: ортопедрежим та пози пасивної корекції. Аналіз результатів проби Руф'є, ЖЕЛ, тестування м'язів. Звіти роботи за місяць. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i> -Підсумки роботи за тиждень -Робота з документами, планування роботи на наступний тиждень -Робота з інженером з охорони праці -Заповнення журналів по енергоносіям -Підготовка проекту поточного та капітального ремонтів на наступний рік. <i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i></p>

<p>нарада з медичними працівниками: -профілактична робота педіатричної служби. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>-Нарада з працівниками господарської частини планування роботи на наступний тиждень -Перевірка санітарного стану закладу -Прибирання прилеглої до закладу території -Перевірка підвальних приміщень -Заповнення журналів по енергоносіям <i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i></p>		<p>- Заходи по збереженню та економії енергоресурсів. <i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i></p>	<p>пральні,гаражу <i>(ІОП Дмитрієв О.В.)</i></p>	
<p>Понеділок (29.09.14)</p>		<p>Вівторок (30.09.14)</p>		
<p>Місячник безпеки руху дітей «Увага! Діти на дорозі!»</p>				
<p>Звіти роботи за місяць. Аналіз проведених тестів на визначення статичної сили м'язів. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>-Нарада з працівниками господарської частини планування роботи на наступний тиждень -Перевірка санітарного стану закладу -Прибирання прилеглої до закладу території -Перевірка підвальних приміщень -Заповнення журналів по енергоносіям <i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i></p>	<p>Підбір індивідуальних вправ з лікувальної фізкультури Проект наказів: про дозвіл відвідування вихованцями позашкільних закладів. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Складання звітів з охорони праці за 3 квартал 2014 року до служби ОП ДНО ХОДА №1,№2,№3,№4,№6,№7,№8,№11, №12,нещасні випадки з учнями. <i>(ІОП Дмитрієв О.В.)</i></p>			

